



Выборы — одна из наиболее распространённых форм участия граждан в общественно-политической жизни государства...
<https://ru.wikipedia.org>

Выборы от А до Я: инструкция по применению (к Дню молодого избирателя)



Ежегодно в третье воскресенье февраля в нашей стране проводится День молодого избирателя. В минувшее воскресенье, 18 февраля, военнослужащие по призыву одной из в/ч Северного флота стали участниками мероприятий, организованных для молодых избирателей Татьяной Старченко, главным библиотекарем Центра общественного доступа ЦГБ имени Леонида Крейна.

Избирательным технологиям и процедуре голосования была посвящена медиабеседа «Выборы от А до Я: инструкция по применению».

Воины познакомились с терминами избирательного права, узнали, почему обычный простой карандаш стал на выборах персоной *non grata*, выяснили, почему выборы проходят на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права и как конкретно осуществляется принцип тайного голосования.



Оживлённый интерес вызвали у молодёжной аудитории перспективы дальнейшего развития электронного голосования и возможностей применения на выборах сети Интернет, мобильной связи и ID-карт, а также новации на выборах-2018.

Далее 32 воина, которым 18 марта уже как избирателям предстоит участвовать в выборах Президента Российской Федерации, продемонстрировали свои теоретические знания на практике, приняв участие в деловой игре «Я – избиратель». Игра проводилась в формате референдума, на котором для голосования был предложен вопрос «Каким должно быть участие граждан РФ в выборах и референдуме?».

Ответ «добровольным» выбрали 17 человек, ответ «обязательным» предпочли 15 человек.

В содержание деловой игры были включены некоторые элементы проведения голосования на референдуме: организована избирательная комиссия во главе с председателем, составлены списки участников голосования, напечатаны бюллетени, оборудовано, насколько это позволило помещение, место для тайного голосования, использован опечатанный ящик для голосования.

По окончании голосования были подведены и оглашены его итоги.

Приятно отметить, что все участники проведенных мероприятий проявили интерес к их содержанию, активное участие и дисциплинированность.

На память об участии в деловой игре молодым избирателям были вручены сувениры от Североморской территориальной избирательной комиссии.